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Zalaegerszegi Vadpörkölt és Borfesztivál – ZALAI TERÍTÉK 

 

szakmai beszámoló 

 
 

 

Zalaegerszeg városa és a város rendezvényszervező cége, a Kvártélyház Kft. immár nyolcadik 

alkalommal szervezte meg a Zalai Teríték - Zalaegerszegi Vadpörkölt és Borfesztivált, mely a 

korábbi években Belvárosi Szüret elnevezéssel gazdagította a város rendezvénynaptárát. 

Az elmúlt években a gasztrotéma: az utánozhatatlan zalai erdő, vad és Göcsej. 

Az eseménysorozat első állomása augusztus végén a Zalaerdő Zrt. és a Zala Megyei Vadászkamara 

által szervezett Zalai Vadászati Évadnyitó, Bak-Soholláron, mely varázslatos környezetben ad 

lehetőséget "a civileknek", hogy bepillantást nyerjenek Diana követőinek életébe. Az ezt követő 

héten a zalai megyeszékhely számos vendéglátóhelye különleges menüsorokkal várja a helyieket és 

az ide látogatókat, majd péntektől vasárnapig a város legnagyobb őszi fesztiválja szórakoztat. 

Ez alkalommal a szokásos fesztiválelemek mellett a fő hangsúly a vadászat értékeinek 

nagyközönség által való megismertetésére helyeződik. 

Az idei évben a rendezvény az Országos Magyar Vadászkamara Zala Megyei Területi Szervezetével 

közösen életre hívott vadászati konferenciával nyitott gróf Széchenyi Zsigmond emléke előtt 

tisztelegve. Az esemény különleges vendége és fővédnöke a vadász, író özvegye, gróf Széchenyi 

Zsigmondné Hertelendy Margit. A konferencia közönsége gróf Széchenyi Zsigmond alakjának 

megidézése mellett hallhatott előadást az aranysakálról, a magyar agárról, a vadászetikáról és a 

vadászati törvény módosításának legaktuálisabb kérdéseiről. 

A szakmai program után a vadászok, erdészek, méz-és borlovagrendek, táncegyüttesek, fúvósok 

felvonulásával hivatalosan is kezdetét vette a város legnagyobb őszi fesztiválja. 

 

Trófeakiállítás, vadászles, természetfotókból készült térinstalláció, a Gyurkóvári Magyar Vizsla 

Kennel apporttárgyas vadászbemutatója…. stb. várta a fesztivál-látogatókat a három nap során. 
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A vad, a vadételek az utcára is kimentek: 45 bográcsban készítették a főzőcsapatok az ételeket.  Az 

vadételek, elsősorban a vadpörkölt megfogalmazásának szinte végtelen számú lehetősége állt a 

nevezők előtt. Készült klasszikus vadpörkölt, vadragu és vadleves is. 

 

A rendezvény nem titkolt célja Zalaegerszeg és a régió turisztikai pozíciójának erősítése. 

Legfontosabb feladatának tekinti az esemény a vadászat, a vadgasztronómia, az erdő XXI. századi 

integrálását a szűkebb (helyi) és tágabb (európai) viszonylatokba is. Nem kizárólag tömegigényeket 

akar kielégíteni, hanem - hosszabb távon - bemutatni kívánja a gasztrotéma kapcsán az erdőben, 

vadban, vadászatban rejlő lehetőségeket. 
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Zalaegerszegi Vadpörkölt és Borfesztivál – ZALAI TERÍTÉK 

2015. szeptember 4-6. 
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